Ignite, where taste comes first

At Ignite, we believe that of all our senses, taste is the ultimate.

We have created innovative dishes that are a stunning fusion of Eastern
and European flavours, guaranteed to set your senses alight.

That is why we insist on only the finest wines to accompany our food.
Ignite sources an extensive list of impressive wines from all over the
world — each one designed to complement the sophisticated dishes
comprising our unique menu.

White Wines 220

1 Terre des Olivettes Blanc £5.45 £6.50 £20.95
LANGUEDOC, FRANCE

A blend of local and international grape varieties,
very refreshing and packed with zesty citrus flavours.

2 Sauvignon Blanc, Founders Stone (187ml) £5.95
CALIFORNIA, USA

3 Chenin Blanc, Cannonberg £21.95
WESTERN CAPE, SOUTH AFRICA

Unoaked and fruity with lovely stone fruit and
tropical flavours.

4 Sauvignon Blanc Etnia, Mancura £22.95
CENTRAL VALLEY, CHILE
Zesty Sauvignon Blanc packed with grapefruit and
lime characters, light herbaceous finish.

5 Pinot Grigio, Tre Fili £24.95
VENETO, ITALY

Dry but fruit driven with lovely citrus fruit and floral
aromas.

6 Viognier, Olivier Coste £25.95
LANGUEDOC, FRANCE
Slightly off dry, full of peach and apricot flavours. Its
softness will be the perfect match to creamy styles
and seafood currys.

7 Sauvignon Blanc, Featherdrop £26.95
MARLBOROUGH, NEW ZEALAND

Passion fruit, papaya and citrus flavours are the
hallmarks of this classic Marlborough Sauvignon.

s Gewurztraminer Reserva, Morande £27.95
CASABLANCA, CHILE
Another great wine to match spicy food. Round and
fleshy with lovely apricot and floral aromas.

9 Chablis, Domaine Févre ® £42.00
BURGUNDY, FRANCE

Classic unoaked Chardonnay from Burgundy, green
apples, honey and a long mineral finish.
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Rosé Wines

Garnacha Finca Fabian Rosado ®

LA MANCHA, SPAIN

Dry, refreshing but a fruity style of rosé, lovely
summer flavours. Will compliment tomato based
curry sauces.

White Zinfandel, Founders Stone (187ml)
CALIFORNIA, USA

Red Wines Loy

Terre des Olivettes Rouge
LANGUEDOC, FRANCE

Medium bodied and lightly spiced blend of local
grape varieties, packed with lovely black fruit
flavours, soft tannins.

Tempranillo Garnacha Sonadora ®
LA MANCHA, SPAIN

Ripe red and black fruit characters, medium to full
bodied. Its softness is ideal for pairing with a curry.

Releaf Cabernet Merlot Shiraz ®
WESTERN CAPE, SOUTH AFRICA

Heart warming and spicy with blackberry and plum
jam flavours. Big ripe tannins.

Rioja Finca Valvares Tempranillo
RIOJA, SPAIN

Medium bodied cherry and blueberry flavours, light
round tannins, hints of spice

Malbec Finca La Colonia ‘Coleccion’
MENDOZA, ARGENTINA

Full bodied but round, ripe tannins and juicy black
fruit characters.

Merlot Deakin Estate
SOUTH AUSTRALIA

Approachable Merlot from Australia, plum jam
flavours and a hint of chocolate on the finish.

Pinot Noir Soli Miroglio
THRACE, BULGARIA

Light to medium bodied, ripe black cherry notes with
a touch of smoke.

Chateau La Graviere, Lalande de Pomerol
BORDEAUX, FRANCE

A classic from the right bank of the most famous red
wine producing region in the world.
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Proseceo & Champagne)

20-Prosecco Spumante Corte Calli, Extra Dry £27.95

VENETO, ITALY

Soft and fruity with fine bubbles and a lovely

refreshing acidity.

21 Prosecco Spumante Corte Calli, Extra Dry (20cl) £9.50

VENETO, ITALY

Soft and fruity with fine bubbles and a lovely refreshing acidity.

22 Prosecco Rose La Jara ® £26.95
VENETO, ITALY
Delicate summer fruit notes, fine mousse.
23 Canard-Duchéne, Cuvée Léonie Brut NV £51.00
CHAMPAGNE, FRANCE
Cuvee Leonie Brut combines aromas of fruity notes and toasty,
spiced vanilla tones, expressing the hallmark of truly great
champagnes.
24 Pol Roger Brut Reserve NV £71.00
CHAMPAGNE, FRANCE
Winston Churchill's favourite Champagne, a classic Grande
Marque Champagne showing all its elegance.
25 Special Cuvée, Bollinger £75.00
CHAMPAGNE, FRANCE
Arich, full-bodied Champagne with brioche and citrus notes.
26 Dom Perignon £195
CHAMPAGNE, FRANCE
A classy and restrained example of a luxury wine. Biscuity and very
fine bubbles.
27 Krug Vintage £295
CHAMPAGNE, FRANCE
The Krug family insists on using time-honoured methods to make
Champagne, guaranteeing the highest possible quality. More than
just a good Champagne, Krug is a lifestyle!
28 Cristal Louis Roederer £350
CHAMPAGNE, FRANCE
This cuvée is recognised today as being the ultimate Champagne.
Intense nose of flowers and berries. Ripe lush fruit on the palate
with toasty flavours.
Bottled Beers Soft Drinks Malt Whisky
Cobra Indian Lager Regular £2.75 From £4.95
(330ml) £3.95 (660ml) £6.95 Large £4.75 -
King Cobra Indian Lager = Orange or Mango Juice/ Spﬂ‘ifs
(750ml) £10.95 Coca Cola & Diet Coke/ Whisky £4.25
Kingfisher Indian Lager Fanta Orange/ Irn Bru/ Brandy £4.25
(650ml) £6.95 Appletiser/ Tonic Water/  Gin £4.25
Becks Beer Lemonade/ Ginger Ale/ Vodka £4.25
(275ml) £3.95 Bi.tter LT Bacardi £4.25
Budweiser Mineral Water Rémy Martin £4.95
(330mi) £3.95 (Large) £4.50 Cognac Beaulon 12Yo
Cider Sparkling or Still

(275ml) £4.50
Heineken 0.0%
(330ml) £3.95

Scottish
Craft Beer

Snowgoose Lager
Glen Spean 4.5%
(500ml) £6.25

Aperitifs

£8375

Martini/ Sherry/ Port/
Campari/ Dubonnet/

Liqueurs

£4.50

Drambuie / Tia Maria /
Cointreau / Benedictine
/ Créme de Menthe /
Sambuca / Malibu /
Glayva / Grand Marnier

£4.95

Cognac Beaulon
Napoleon £8.50
Armagnac Laubade XO
£6.50
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